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Acta No. 129 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Martes 28 de Junio de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO 

ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE “POR 

MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN CONDICIONES ESPECIALES DE PAGO 
EN MATERIA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO E IMPUESTO DE 

INDUSTRIA Y COMERCIO Y SU COMPLEMENTARIO DE AVISOS Y 
TABLEROS EN EL MUNICIPIO DE PASTO” 

4. INVITADOS DOCTORA PAULA ROSERO – SECRETARIA DE DESARROLLO 
COMUNITARIO. TEMA : INFORME SOBRE EL PROCESO DE ELECCIÓN DE 

JAC, CAPACITACIONES REALIZADAS. IMPUGNACIONES A ELECCIONES Y 

ELECCIONES DE JAC PENDIENTES. INVITAN CONCEJALES RICARDO 
CERON , FRANKY ERASO, MAURICIO ROSERO, ALEXANDER RASSA, 

JESUS ZAMBRANO, LUIS ESTRADA. 
5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE “POR 
MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN CONDICIONES ESPECIALES DE 

PAGO EN MATERIA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO E 
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IMPUESTO DE INDUSTRIA Y COMERCIO Y SU COMPLEMENTARIO 

DE AVISOS Y TABLEROS EN EL MUNICIPIO DE PASTO” 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto Valdemar 
Villota. 

 
El Concejal Valdemar Villota, acepta la ponencia. 

 
4. INVITADOS DOCTORA PAULA ROSERO – SECRETARIA DE 

DESARROLLO COMUNITARIO. TEMA : INFORME SOBRE EL 
PROCESO DE ELECCIÓN DE JAC, CAPACITACIONES REALIZADAS. 

IMPUGNACIONES A ELECCIONES Y ELECCIONES DE JAC 
PENDIENTES. INVITAN CONCEJALES RICARDO CERON , FRANKY 

ERASO, MAURICIO ROSERO, ALEXANDER RASSA, JESUS 
ZAMBRANO, LUIS ESTRADA. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, presenta un saludo y comenta que habían 
solicitado esta citación, pregunta sobre el proceso de socialización, capacitación 

a las diferentes juntas de acción comunal, comenta que visitó el corregimiento 
de Santa Bárbara donde no tienen conocimiento de las diferentes 

capacitaciones, con respecto al tema de las impugnaciones, si se solicita un 
informe, también debe integrarse el sector rural, solicita se les de una 

información mas detallada, donde se conozca las razones de impugnación, 
informa que recibió muchas quejas de personas que postularon su nombre para 

las juntas y aluden que no se les dieron las garantías. 
 

El Concejal Franky Eraso,  presenta un saludo y comenta que en este proceso 
de las juntas de acción comunal, tienen una relación permanente tanto de la 

zona urbana como de la rural, afirma que hay mucha desinformación, la idea es 
construir, capacitar a las juntas comunales. 

 

Toma la palabra la Doctora Paula Rosero, Secretaria de Desarrollo 
Comunitario, presenta un saludo a los asistentes y comenta que el proceso de 

juntas de acción comunal, inicia a partir del mes de febrero, durante el periodo 
pasado encontraron varias situaciones y así se inicio el proceso de inspección y 

vigilancia, recibieron los lineamientos del Ministerio del Interior, para iniciar el 
proceso de elección de juntas de acción comunal, se procedió a hacer una 

reunión general con las juntas vigentes, el 10 de marzo iniciaron reunión 
preparatoria, organizaron un plan de acción para desplazarse a todas las zonas 

del municipio de Pasto. En los barrios como el Obrero, Santiago, donde se hizo 
casi 6 reuniones de acompañamiento institucional. 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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El Concejal Alexander Rassa, comenta que se evidencia que ha habido 

seguimiento para fortalecer este proceso para la dirigencia comunitaria, hay 
preocupación por la serie de denuncias sobre irregularidades en los procesos de 

elección, afirma que como servidores públicos tienen la obligación, cuando 
conocen de circunstancias que son reprochables desde lo penal, es la obligación 

compulsar las copias respectivas y denunciar, ha conocido de varias situaciones 

de los habitantes del barrio Obrero, solicita  por estrados en esta sesión formal 
del Concejal, para adelantar una nueva actividad de control político sobre un 

hecho en particular, solicita una copia simple del libro de registro de la junta de 
acción comunal del barrio Obrero para certificar quienes están registrados y 

quienes pertenecen a dicho barrio, segundo las actas de registro de votantes 
que acompañan la elección de esa junta y en tercer lugar les certifiquen quien 

fue el profesional que acompaño esa elección, en razón a que hubieron varios 
requerimientos ese día, no fueron  resueltos por el funcionario y se les indicó 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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que mejor debían esperar al procedimiento de la impugnación, cuando no es 

así. 
 

La Presidencia, agradece a los invitados. 
 

5.  LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por la comunidad de la comuna 5. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

El Concejal Franky Eraso, solicita que la sesión del día viernes se realice en 
horas de la tarde, por que en la mañana se realizará una reunión para tratar el 

tema del centro salud la Rosa. 
 

Siendo las 11:50 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 29 
de Junio las 9:00 a.m. 

 
 
 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 
Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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